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Az ország jelenlegi 5,4 milliós lélekszáma 2050-re 4,9 millióra csökken
  Pozsony.  Az ország jelenlegi 5,4 milliós lélekszáma 2050-re 4,9 millióra csökken
  Pozsony. A 2002-es mélypont óta ha lassan is, de növekszik az esküvõk és az élve születések
száma, ennek köszönhetõen tavaly megállt a természetes népességfogyás. 2004-ben a
természetes népszaporulat 1895 fõ volt, és ha a migrációs egyenleg többletét is figyelembe
vesszük, akkor tavaly, az utóbbi 5 évben legdinamikusabban, összesen 4769-cel emelkedett
Szlovákia lélekszáma – mondta tegnap Boris Vaoo, a Szlovák Statisztikai Hivatal demográfiai
kutatóközpontjának vezetõje. Szerint az 1989-et követõ radikális demográfiai csökkenési hullám
levonult, mára átvettük a nyugat-európai mintát, amely az atomizált háztartásokban, az
alacsony gyerekvállalási kedvben, a házasságon kívül született utódok magas arányában, a
kevés és idõben kitolódó házasságban, valamint az elöregedõ lakosságban ölt testet. A
kedvezõ népességmozgalmi mutató közül említsünk meg kettõt: a férfiak várható életkora
tavaly lépte át elõször a 70 évet (70,3 év), a nõké 77,8 év, ami 1995-höz viszonyítva 1,9 évvel
hosszabb a férfiaknál, és 1,5-tel a nõknél. Ezzel együtt az EU sereghajtói közé tartozunk, csak
a három balti államban és Magyarországon élnek rövidebb ideig az emberek. Bár a születések
száma tavaly megközelítette az 54 ezret, ami 3 ezerrel több, mint 2002-ben, ennek dacára a
minden egyes, termékeny korban lévõ anyára esõ 1,24-es gyerekátlag az unión belül csak
Csehországban alacsonyabb. Ráadásul a gyermekek 24,8 százaléka tavaly már házasságon
kívül született. Az elöregedõ, gyermeknevelést nem szívesen vállaló Szlovákia lélekszáma már
nem sokáig fog nõni. A legvalószínûbb prognózis szerint az ország jelenlegi 5,4 milliós
lélekszáma 2050-re 4,9 millióra csökken. Napjainkban már a háztartások közel egyharmada
egy fõbõl áll, ami az ún. Bridget Jones-jelenség, a szingli életvitel elõretörésére utal. Ellenben a
klasszikus, két felnõttbõl és két gyerekbõl álló háztartások aránya 20 százalék alá esett. Boris
Vaoo demográfus a trendeket vázolva közölte: a társadalom feltartóztathatatlan elöregedése a
jövõben maga után vonja a nyugdíjkorhatár kitolását 65 évre, majd még ennél is késõbbre.
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